

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, розробленої науково-педагогічним колективом кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Освітньо-професійна програма «Економіка» визначає базові засади підготовки магістрів зі спеціальності 051 «Економіка», в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх професіоналів, перелік освітніх компонентів та їх логічну послідовність, очікувані результати навчання здобувачів освіти. Визначені результати навчання дозволять випускникам реалізовувати конкурентні переваги на ринку праці.

Освітньо-професійна програма становить 90 кредитів ЄКТС. Загальний обсяг навчального навантаження містять всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики та підсумкової атестації у формі виконання та публічного захисту кваліфікаційної роботи. Структура програми дозволяє здобувачу вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом вибору ОК з запропонованого каталогу.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми «Економіка» виконані на високому науковому та методичному рівнях, враховують передовий вітчизняний і зарубіжний досвід, результати проведених консультацій з фахівцями-практиками, потенційними роботодавцями. Якість змістовної складової компоненти освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік та обсяг нормативних і вибіркового дисциплін, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Рецензована освітньо-професійна програма забезпечена необхідною навчально-методичною документацією.

Розроблена освітньо-професійна програма «Економіка» підготовки

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Рецензент:

Доктор економічних наук, професор,  
завідувач кафедри економіки  
Університету Григорія Сковороди  
в Переяславі



Микола ПНАТЕНКО  
ПІДПИС  
Засвідчую:  
Нач. ВВ  
*Микола Пнатенко*  
17.01.2024р.